

MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: deputado Agostinho Patrus – PV
1º-Vice-Presidente: deputado Antonio Carlos Arantes – PSDB
2º-Vice-Presidente: deputado Cristiano Silveira – PT
3º-Vice-Presidente: deputado Alencar da Silveira Jr. – PDT
1º-Secretário: deputado Tadeu Martins Leite – MDB
2º-Secretário: deputado Carlos Henrique – PRB
3º-Secretário: deputado Arlen Santiago – PTB

SUMÁRIO

1 – CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO
2 – ERRATA



CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 23/1/2020, a seguinte correspondência:

OFÍCIO Nº 22/2020

Do Sr. Romeu Zema Neto, governador do Estado, informando a ausência do País do vice-governador do Estado, no período de 23 a 25/1/2020.



ERRATA

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 5/6/2019*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 18/6/2019, na pág. 2, após “Projeto de Lei nº 5.476/2019, no 1º turno (Andreia de Jesus).”, acrescente-se o seguinte:

“A presidenta avoca a si a relatoria da visita aos arredores da Barragem Sul Superior da Mina Gongo Soco e às margens do Rio São João, ocorrida no dia 4/6/2019, decorrente do Requerimento nº 2.113/2019.”.

Na pág. 5, excluam-se os resumos dos Requerimentos nºs 1.759 e 2.113/2019 e, na mesma página, onde se lê:

“A presidência, nos termos do § 4º do art. 131 do Regimento Interno destina esta fase da reunião para ouvir Hernane Francisco Pereira e, a requerimento do deputado Bruno Engler, ouvir os Srs. Marcelo Aquino e Tales Saraiva.”, leia-se:

“Em seguida, é aprovado o relatório de visita à Comunidade Quilombola de Queimadas, no Município de Serro, realizada em 22/5/2019. A presidência, nos termos do § 4º do art. 131 do Regimento Interno, destina esta fase da reunião a ouvir o Sr. Hernane Francisco Pereira e, a requerimento do deputado Bruno Engler, os Srs. Marcelo Aquino e Tales Saraiva.”.

* – O relatório da visita à Comunidade Quilombola de Queimadas, no Município de Serro, realizada em 22/5/2019, foi publicado na edição do dia 25/6/2019, nas págs. 52 a 56.